

PROCES – VERBAL



Încheiat astăzi, **16 noiembrie 2020**, în ședință extraordinară a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr.7136/11.11.2020 și Dispoziția Primarului nr.97/11.11.2020 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință extraordinară, în ziua de **16 noiembrie 2020**, de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului general al comunei.

Prin HCL Tașca nr.81/12.11.2020 s-a stabilit ca președinte de ședință **pentru luna noiembrie a anului 2020**, să fie domnul consilier Bogdan Vasile, acesta fiind prezent.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Isepiciu Narciz - Dan,
2. Bogdan Vasile,
3. Ursu Claudiu,
4. Ursache Mihai,
5. Doboș Gheorghe,
6. Iosifescu Cristian,
7. Chiciu Vasile,
8. Chișor Margeta,
9. Grama Ilie,
10. Țepeș-Bobescu Simion,
11. Țuțuianu Augustin-Cristian.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezenți: doamna primar, Ursache Daniela, doamna secretar general Roșu Elena, doamna Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil, doamna Butunoi Elena, referent în cadrul compartimentului impozite și taxe, doamna Angheluță Carmen-Daniela, consilier în cadrul compartimentului resurse umane și salarizare, domnul Son Alexandu, referent în cadrul compartimentului registrul agricol.

Domnul președinte de ședință dă curs citirii procesului verbal de la ședința anterioară, respectiv ședința ordinară a Consiliului Local Tașca din data de 12 noiembrie 2020. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL Tașca nr.104/13.12.2019 privind aprobarea structurii rețelei școlare, din comuna Tașca, pentru anul școlar 2020-2021- Inițiator - primar – Ursache Daniela.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor sume pentru acordarea ajutoarelor de încălzire a locuinței, în perioada 1 noiembrie 2020 - 31 martie 2021- Inițiator - primar – Ursache Daniela.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții " Extindere și eficientizare energetică a sistemului de iluminat stradal pe raza UAT Tașca" - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Tașca, al instituțiilor și

serviciilor publice din subordinea Consiliului Local în anul 2020 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

5. Proiect de hotărâre cu privire la încheierea unui Acord de parteneriat între comunele Tașca, Bicazu Ardelean, Bicaz-Chei și Dămuc, în vederea depunerii unui proiect în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014 – 2020, Axa Prioritară 8 *Sisteme inteligente și sustenabile de transport al energiei electrice și gazelor naturale*, Obiectivul specific 8.2 *Creșterea gradului de interconectare a Sistemului Național de Transport a gazelor naturale cu alte state vecine*.
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2021 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
7. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local Tașca în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Vasile Mitru” Tașca în anul școlar 2020-2021 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
8. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
9. Cereri.
10. Întrebări și interpelări.
11. Diverse.

Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă **ordinea de zi cu 11 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt **propuneri de completare** ale ordinii de zi.

Doamna primar propune completarea ordinii de zi cu, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2020 – inițiator, primar Ursache Daniela. Se supune la vot propunerea doamnei primar și se votează cu 8 voturi pentru și trei abțineri, a domnilor consilieri Țepeș-Bobescu Simion, Doboș Gheorghe și Isepciuc Narciz Dan. Domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion, vine cu solicitarea ca Proiectele referitoare la rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli să nu mai fie prezentate în ultima zi, dumnealui solicită să se facă în așa fel încât, documentele să ajungă la domnii consilieri cu câteva zile înainte, pentru a le putea studia. Doamna primar propune, în continuare completarea ordinii de zi, cu proiect de hotărâre privind aprobarea nomenclurii stradale și actualizarea anexei privind delimitarea și denumirea străzilor din comuna Tașca, județul Neamț, al cărui inițiator este. Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru. Doamna primar propune completarea ordinii de zi, cu Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL Tașca nr.53/24.06.2020 privind reînnoirea mandatului administratorului la S.C. Termo Serv Com Tașca SRL, al cărui inițiator este. Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru. Deasemeni, doamna primar propune completarea ordinii de zi, cu Proiect de hotărâre privind înregistrarea comunei Tașca, județul Neamț în Sistemul National Electronic de Plata

online a taxelor si impozitelor locale utilizând cardul bancar - inițiator, primar Ursache Daniela. Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Înainte de a trece la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi, doamna secretar general face precizarea că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cine are un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, are obligația să anunțe la începutul ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de drept.

În continuare, se trece la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul nr.1** de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL Tașca nr.104/13.12.2019 privind aprobarea structurii rețelei școlare, din comuna Tașca, pentru anul școlar 2020-2021**, Inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Doamna primar prezintă detalii asupra proiectului. Se poartă discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Proiectul nr.2 de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea unor sume pentru acordarea ajutoarelor de încălzire a locuinței, în perioada 1 noiembrie 2020 - 31 martie 2021**, al cărui inițiator este doamna primar este prezentat de către domnul președinte de ședință. I se dă cuvântul inițiatorului proiectului, care vine cu lămuriri asupra acestuia. Se poartă o serie de discuții pe această temă. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Ședința extraordinară a Consiliului Local Tașca, continuă cu prezentarea **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții " Extindere și eficientizare energetică a sistemului de iluminat stradal pe raza UAT Tașca"**, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Urmează o serie de discuții pe această temă. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul nr.4** de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Tașca, al instituțiilor și serviciilor publice din subordinea Consiliului Local în anul 2020**, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela. I se dă cuvântul inițiatorului proiectului care prezintă detalii asupra acestuia. Urmează o serie de discuții asupra proiectului. Domnul consilier Grama Ilie, spune că nu este de acord cu înființarea postului de șef birou din organigramă, susținând că postul de resurse umane ar trebui să rămână în subordinea din vechea structură organizatorică. Totodată, propune, ca alternativă, înființarea unui post de consilier, funcționar public, în cadrul compartimentului financiar-contabil, care va fi scos la concurs. Domnul consilier Ursache Mihai, propune ca proiectul să fie supus spre aprobare, în forma prezentată, respectiv cu înființarea postului de șef

birou. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supun la vot cele două propuneri, formulate de domnii consilierii Grama Ilie și Ursache Mihai. Propunerea domnului consilier Grama Ilie **se aprobă cu 5 voturi pentru și 6 împotriva**, respectiv a domnilor consilieri: Chiciu Vasile, Bogdan Vasile, Iosifescu Cristian, Chișor Margeta, Ursache Mihai și Ursu Claudiu. Propunerea domnului consilier Ursache Mihai **se aprobă cu 6 voturi pentru și 5 voturi împotriva**, respectiv a domnilor consilieri: Doboș Gheorghe, Grama Ilie, Țepeș-Bobescu Simion, Țuțuianu Augustin-Cristian și Isepiciuc Narciz-Dan.

Domnul consilier Bogdan Vasile prezintă **punctul 5** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre cu privire la încheierea unui Acord de parteneriat între comunele Tașca, Bicazu Ardelean, Bicz-Chei și Dămuc, în vederea depunerii unui proiect în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014 – 2020, Axa Prioritară 8 Sisteme inteligente și sustenabile de transport al energiei electrice și gazelor naturale, Obiectivul specific 8.2 Creșterea gradului de interconectare a Sistemului Național de Transport a gazelor naturale cu alte state vecine, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă lamuriri asupra acestuia. Urmează o serie de discuții, Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul nr.6** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2021, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela. Doamna primar vine cu detalii asupra proiectului. Se poartă o serie de discuții. Doamna primar propune ca taxele și impozitele pentru anul 2021 să rămână la același nivel, ca și anul precedent, doar să se indexeze, conform legislației în vigoare, cu indicii de inflație. Domnul consilier Doboș Gheorghe susține propunerea doamnei primar. Doamna primar îi întreabă pe domnii consilieri dacă mai au și alte puncte de vedere sau alte întrebări asupra proiectului. Nemaifiind alte propuneri, Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot proiectul de hotărâre nr.6 de pe ordinea de zi și **se aprobă cu 11 voturi pentru**.

În continuare, domnul consilier Bogdan Vasile prezintă punctul 7 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local Tașca în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Vasile Mîtru” Tașca în anul școlar 2020-2021, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Doamna primar solicită domnilor consilieri să facă propuneri. Domnul consilier Bogdan Vasile îl propune pe domnul viceprimar, Chiciu Vasile. Doamna primar întreabă dacă mai sunt și alte propuneri. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier Bogdan Vasile și se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere, a domnului viceprimar.

Punctul nr.8 de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență** este prezentat de domnul consilier Bogdan Vasile. Doamna secretar general dă curs citirii cererii domnului Țăpuc Claudiu Daniel, locuitor al

comunei Tașca, prin care solicită acordarea unui ajutor de urgență, necesar pentru acoperirea unei părți din cheltuielile cu înmormântarea mamei sale Țăpuc Elena. Se poartă discuții asupra cererii. Se supune la vot și nu se aprobă în unanimitate. Doamna secretar general dă curs citirii cererii doamnei Cojocariu Mariana, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită acordarea unui ajutor de urgență, necesar pentru racordarea la rețeaua de energie electrică. Se poartă o serie de discuții asupra cererii. În cele din urmă se stabilește ca cererea să se amâne pentru o ședință ulterioară, pentru clarificări.

Ședința extraordinară a Consiliului Local Tașca, continuă cu prezentarea punctelor, ce vin în completarea ordinii de zi. În acest sens, domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2020**, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela și care vine în **completarea ordinii de zi**. Inițiatorul proiectului, prezintă o serie de lămuriri.

I se dă cuvântul doamnei contabil, Dandu Florentina, care prezintă detalii asupra proiectului. Se poartă o serie de discuții. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și se aprobă cu 6 voturi pentru și 5 abțineri, a domnilor consilieri : Doboș Gheorghe, Țepeș-Bobescu Simion, Isepciuc Narciz-Dan, Grama Ilie și Țuțuianu Augustin-Cristian.

Domnul consilier Bogdan Vasile prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea nomenclurii stradale și actualizarea anexei privind delimitarea și denumirea străzilor din comuna Tașca, județul Neamț**, inițiat de doamna primar Ursache Daniela și care, vine în **completarea ordinii de zi**. Doamna primar prezintă detalii asupra proiectului. Se poartă discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru**.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL Tașca nr.53/24.06.2020** privind reînnoirea mandatului administratorului la S.C. Termo Serv Com Tașca SRL, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela și care, vine în completarea ordinii de zi. Doamna primar, le spune domnilor consilieri că proiectul a fost inițiat pentru alegerea reprezentanților AGA la SC Termo Serv Com Tașca. Astfel, îi invită pe domnii consilieri să facă propuneri, în acest sens. Domnul viceprimar îl propune pe domnul Ursache Mihai. Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere, a domnului consilier Ursache Mihai. Domnul consilier Isepciuc Narciz-Dan, îl propune pe domnul Țepeș-Bobescu Simion. Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere, a domnului consilier Țepeș-Bobescu Simion. Domnul consilier Bogdan Vasile, îl propune pe domnul Țuțuianu Augustin-Cristian. Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Țuțuianu Augustin-Cristian. În continuare, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, se supune la vot proiectul de hotărâre și **se aprobă cu 11 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință prezintă **Proiect de hotărâre privind înregistrarea comunei Tașca, județul Neamț în Sistemul National Electronic de Plata online a taxelor și impozitelor locale utilizând cardul bancar** - inițiator, primar Ursache Daniela și care vine în completarea ordinii de zi. Inițiatorul proiectului prezintă o serie de detalii. Se poartă discuții, pe această temă. Comisiile

de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Doamna primar îi consultă, în continuare pe domnii consilieri referitor la achiziționarea unor calendare, felicitări și agende, care vor fi oferite salariaților și colaboratorilor instituției, cu ocazia sărbătorilor de iarnă. Domnul consilier Bogdan Vasile spune că așa s-a procedat în fiecare an și este normal să fie așa. Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate, cu propunerea doamnei primar.

Totodată, doamna primar vine cu propunerea de **completare a ordinii de zi, cu Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Acord de parteneriat, încheiat între Comuna Tașca și Căminul Cultural Tașca.** Dumneaei, vine cu precizarea, că a inițiat acest proiect, din dorința de a întreprinde o acțiune de achiziționare și de împărțire a unor daruri, locuitorilor din comuna Tașca, cu ocazia sărbătorilor de iarnă. Se poartă o serie de discuții pe această temă. Domnul consilier Țuțuianu Augustin-Cristian își acordă sprijinul în achiziționarea produselor pe care le vor conține aceste pachete. Domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion întreabă cam despre câte pachete este vorba și căror categorii se adresează. Doamna primar precizează că s-a gândit la un număr de aproximativ 1000 pachete și ar dori ca aproximativ fiecare gospodărie din comună, să beneficieze de aceste daruri. Se poartă în continuare discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă, în continuare **adresa** înaintată de către „Școala Gimnazială „Vasile Mitru Tașca”, prin care solicită reparații la terenul de sport. Doamna primar îi solicită doamnei contabil, Dandu Florentina să-și noteze, pentru a putea prinde în lista de investiții pentru anul viitor. Totodată, doamna primar îi solicită domnului viceprimar și domnului Bejan Sandu, administrator la SC Termo Serv Com Tașca să meargă la fața locului și să ia măsuri, în acest sens, respectiv pentru a nu fi pusă în pericol viața elevilor.

În continuare se prezintă **cererea** domnului Bejan D. Gheorghe, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită **rezilierea contractului de arendă**, pe care îl are încheiat cu Primăria Tașca. Se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă **cererea** domnului **Bejan Crăciun Vasile**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită **arendarea unei suprafețe de teren**, respectiv terenul la care a renunțat domnul Bejan D. Gheorghe. Se poartă discuții asupra cererii, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru.**

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă cererea Asociației Crescătorilor de animale Agro-Alpinia, prin care solicită achiziționarea unei cantități de 10 mc de masă lemnoasă, necesar pentru construirea unei tabere de vară, pentru animalele aflate în administrare, în punctul numit „Fagii Rari”.

Se poartă o serie de discuții asupra cererii. Doamna primar propune începerea demersurilor. Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință prezintă cererea domnului Bejan Constantin, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită aprobarea unei cantități de 10 mc material lemnos, de pe islazul comunei Tașca, punct Secu, necesar pentru a asigura încălzirea locuinței. Se poartă o serie de discuții. Domnul consilier Bogdan Vasile propune ca cererea să se amâne, pentru o ședință ulterioară. Dumnealui precizează faptul că, oricum adineaori s-a aprobat începerea demersurilor în ceea ce privește valorificarea masei lemnoase. Iar după ce vor veni APV-urile de la Ocolul Silvic

Bicaz, se va iniția un proiect de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase. În acest sens, se va avea timp disponibil pentru evaluarea cererii. În funcție de solicitări și de situația materială a locuitorilor, se vor acorda, în ordinea priorităților, pe criterii sociale, în funcție de venituri.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte întrebări sau interpelări.

Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal, care va fi afișat la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul www.comunatasca.ro.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BOGDAN VASILE**



**ÎNTOCMIT,
Secretar General UAT Tașca**

ROȘU ELENA

